1) Kan bagisiyla ilgili sunum yapmak isteyen bir 6grenci
asagidaki ifadelerden hangisini kullanamaz?

A) Kan bagisi kisileri daha saglikh yapar.

B) Kan bagisi toplumsal dayanismayi arttirir.

C) Bireyler higbir sart aranmaksizin kan bagisi
yapabilir.

D) Kisiler, kan bagisi ile ilgili bilinglendirilmelidir

2) Dolagsim sistemine ait bir yapiyi tanitmak igin
asagidaki sema hazirlaniyor.
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Buna gore soru isaretiyle gosterilen boliime hangisi

yazilmahdir?
A) Kan B) Kalp
C) Akciger D) Damarlar

3) Akyuvarlar asagida verilen durumlardan hangisinde
gorev yapar?

A) Vicut savunmasinda

B) Oksijenin tasinmasinda

C) Kan grubunun belirlenmesinde

D) Kan kaybinin dnlenmesinde

4)

Dolagim Sistemi

Dolasim sistemini olusturan ii¢ ana yapiy1 yukarnidaki
gibi sematize eden bir 6grenci, numaralanmis kutu-
lara asagidaki segeneklerden hangisini yazmalidir?

A) Agiz Mide Villus

B) Kalp Kan Damarlar
C) Kemik Eklemler Kas

D) Bébrek Ureter Uretra

5) Dolasim sistemi ile ilgili,

I. Kan, kalp ve damarlardan olusur.

II. VUcut sicakligini dengelemeye yardimci olur.
[ll. Vicut icindeki organlara besin ve oksijen tagir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B) Il ve lll.

C) lvel lll. D) I, Il ve lIl.

6) Bir 6gretmen sinifa girdiginde siniftaki 6grencilerin
yorgun ve halsiz oldugunu fark ederek bir dnceki
dersin beden egitimi oldugunu anlar.

Bu durumun nedeni asagidakilerden hangisi olabilir?
A) Kol ve bacaklarimizdaki diz kaslarin ¢abuk
ylpranmasi

B) i¢c organlarimizin yapisindaki kaslarin hizl
kasilmasi

C) Kalp kasinin guicli kasilip gevsemesi

D) Viicudumuzu saran ¢izgili kaslarin gabuk yorulmasi

7

e Kimyasal sindirimde
gorev alir.

f? e Tukurik ile mide ve

pankreas 6z sularinda
bulunur.

e Besinleri yapi taslarina
ayiran 6zel salgilardir.

Sindirim sistemi ile ilgili hazirlanms bilgi kartinda

soru isareti yerine asagidakilerden hangisi yazilmahdir?
A) Enzim B) Villus

C) Safra D) Pankreas

8) Asagida verilen yap1 ve organlarin hangisinde
kimyasal sindirim gerceklesmez?

A) Mide B) AJiz
C) Ince Bagirsak D) Yutak
9)

A) |, sindirimin basladidi yerdir.

B) II'de sindirim yoktur.

C) lII'te sindirilen besinler kana karigir.
D) IV, sindirim atiklarinin atildigi yerdir.

10) Bir 6grenci, Fen Bilimleri dersinde sunum yapmak
igin iki cubuk ve iki balon kullanarak bir model

hazirlamistir. Hazirladigr modelin agagida verilen |. ve
[I. Durumlarini sunumunda arkadaslarina gostermistir.

Bu dgrencinin anlattigi konu, asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) Eklemlerin hareketi

B) Kaslarin ¢alisma prensibi
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C) Uzun kemiklerin hareketi
D) Destek ve hareket sisteminin sagligi

11) Sindirim sistemindeki bazi organlar ve goérevleri,
karisik olarak tabloda verilmistir.

ORGAN GOREVI

a. Yaglarin kimyasal sindirimi

1. Karaciger burada baslar.

2. Ince bagirsak b. Safra salgisini Greten organdir.

c. Besinlerin icerisinde kalan su
ve mineraller burada emilir.
Organlarin gorevleri ile dogru eslestirilmesi hangi
secenekte verilmistir?
A) 1-b, 2-a, 3-c

C) 1-b, 2-c, 3-a

3. Kalin bagirsak

B) 1-a, 2-b, 3-c
D) 1-c, 2-b, 3-a

12) * Gizgili yapidadir.
* Gugll kaslilip gevser.
* Istegimiz disinda ve duzenli caligir.
Yukarida verilen 6zellikler, hangi organin yapisini
olusturan kasa aittir?
A)Mide B)Kalp
C)ince bagirsak D)Kol

13) Kol kasi ile mide kas1 arasindaki farklari belirten bir

sunum hazirlayan 6grenci, bu yapilarin hangi 6zelligini
sunumunda kullanamaz?

A) Calisma hizlarini

B) istege bagli galisma durumlarini

C) Kasilip — gevseme hareketi yapmalarini

D) Mikroskop altinda incelendiginde sekillerini

14) Buyuk molekulli besinler olan karbonhidrat,
protein ve yaglarin viicuda alindiktan sonra kana
gecebilmesi igin fiziksel ve kimyasal sindirime
ugramasi gerekir.Buna gore,

(...) Yagdlarin fiziksel sindirimini safra tamamlar.
(...) Proteinlerin kimyasal sindirimi agizda baglar.
(...) Karbonhidratlarin kimyasal sindirimi ince
bagirsakta tamamlanir.

ifadelerinden dogru olanlarin basina “D”, yanhs
olanlarin basina “Y” harfi yazildiginda hangi siralama
elde edilir?

A)D,Y,D B)D,D,D
QvY,D,Y D)Y,Y,D
15) I. Burun

. Kulak

. Soluk borusu
Yukarida verilen organlarin hangilerinde kikirdak
yap1 bulunur?
A) Yalniz I. B) I ve ll.
C) llve lll. D) I, Il ve lIl.

16) Okan, sekillerine goére kemik cesitlerini gdstermek
icin asagidaki semayi hazirliyor.

Buna gore semada numaralandirilmis yerlere yazilacak
kemik tiirleri hangisinde dogru verilmistir?

1 11 11l
A) Uzun kemik Yass| kemik Kisa kemik
B) Kisa kemik
C) Yassi kemik Kisa kemik Uzun kemik

Uzun kemik Yassi kemik

D) Yassi kemik Uzun kemik Kisa kemik

17) Ay tutulmasi ile ilgili asagida verilen ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Ay’'in “Yeni Ay” evresinde gerceklesir.

B) Sikca gergeklesen bir olay degildir.

C) Ay, Diinya izerinden gézlenemez.

D) Ay, konum olarak Giines ile Dinya’nin arasinda
bulunur

18) Asagidaki gorselde Glines ve Diinya ayni
dogrultuda bulunmaktadir.

Giines tutulmasinin gerceklesebilmesi icin Ay,
numaralanms konumlarin hangisinde bulunmahdir?
Al B) 2 C)3 D) 4

19)

Ay tutulmasin1 modellemek isteyen bir 6grenci, bu
gok cisimlerini hangi siraya gore ayni dogrultuda

dizmelidir?
A L-1E-11
cn-1-m

B) Il-1-1
D) -1-1

20) Kuguk gok cisimleri olarak da bilinen asteroitler,
Glnes'’in gevresinde dolanirlar. Ancak asteroitlerin iki
gezegenin yoringeleri arasinda yogun olarak
bulunduklar bir bélge vardir ki buraya “Asteroit
Kusag!” denir.

Buna gore bu gezegen cifti asagidakilerin hangisinde
verilmistir?

A) Mars - Jupiter
C) Jupiter - Satirn

B) Merkir - Venus
D) Uranls — Neptin
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